
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
de l’école Antoine-Girouard tenue le mardi 2 décembre 2014 à 18h15 

au salon du personnel de l’école Antoine-Girouard 
 

Présences : Madame Anne Boucher, directrice 
 Madame Julie Côté, représentante du service de garde 
 Monsieur Jean-François Cassivi, parent membre 
 Monsieur  Benoît Des Croisselles, parent membre   
 Madame Lucie Durocher, représentante du personnel enseignant 
 Monsieur  Alain F.Dussault, président  du CÉ,  parent membre 
 Madame Mélanie Lavoie, représentante du personnel enseignant 
 Madame Marie-France Riopel, parent membre 
 Madame Janique Taillon, parent membre 
Absences Madame Lucie Levesque, représentante du personnel enseignant  

Madame Rachel Morrisseau, représentante du personnel enseignant 
 
 

 
1. 

 
Ouverture de l'assemblée 

  Monsieur Alain F. Dussault, président, constate qu’il y a quorum. 
La réunion est ouverte à 19h20. 

   

AG-14.15.15 2. Adoption de l’ordre du jour 
  Projet d’ordre du jour 

1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 
2. Adoption de l’ordre du jour 
Pour adoption 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 11 novembre 2014 et suivi 
4. Parole au public 
Pour approbation 
5. Convention de gestion et réussite éducative 
Discussion 
6. Photos scolaires 2015-2016 
7. Projet éducatif 
Pour information 
8. Découpage des commissions scolaires 
9. Parole au représentant du comité de parents 
10. Parole à la représentante en service de garde 
11. Parole au représentant de l’OPP 
12. Correspondance du président 
13. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par madame Mélanie Lavoie et secondé par madame Marie-France Riopel, 
d’adopter l’ordre du jour de la réunion du 2 décembre 2014.  
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Suivi à la dernière réunion : 
Point 9 :  
Vente de livres : ristourne de 300$ 

  ADOPTÉ 
   

AG-14.15.16 3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 11 novembre 2014 
  Il est proposé par madame Mélanie Lavoie et secondé par monsieur Benoît Des Croisselles 

d’adopter le procès-verbal de la séance du 11 novembre 2014. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
 

ADOPTÉ 
   

 4. Parole au public 
Nil 
 

   

AG-14.15.17 5. Convention de gestion et réussite éducative 
  Le document de la convention de gestion et de réussite éducative a été envoyé aux 

membres du CÉ. Quelques modifications mineures seront apportées. 
Dépôt d’une lettre des enseignants concernant l’approbation du projet de convention de 
gestion et de réussite éducative. 
Les membres demandent de voter pour l’approbation de la convention de gestion et de 
réussite éducative : 
5 pour 
0 contre 
3 abstentions 
Approuvé à la majorité .La convention de gestion et de réussite éducative est approuvée à 
la majorité. 
  
Il est proposé par monsieur Alain F. Dussault et secondé par monsieur Jean-François 
Cassivi d’approuver la convention de gestion et de réussite éducative pour l’année 2014-
2015. 

  ADOPTÉ 



 6. Photos scolaires 2015-2016 
Bons commentaires. Très apprécié des parents et des enseignants.  Pas de ristourne avec 
ce photographe. 
Les membres du CÉ recommandent de renouveler le contrat de photographie avec la 
même compagnie soit : « La Compagnie de photo scolaire repensée ». 

   

 7. Projet éducatif 
  Présentation du projet éducatif 2015-2020 par madame Boucher, directrice.  

   

 8. Découpage des commissions scolaires 
  Madame Boucher nous donne les dernières nouvelles concernant la situation sur le 

découpage des commissions scolaires.  
 
M. Joseph Atalla, directeur général de la Commission scolaire des Patriotes, a rencontré les 
vérificateurs concernant  le programme d’aide aux devoirs. Ceux-ci avaient une bonne 
connaissance du dossier. Les directions d’école avaient choisi de couper l’aide aux devoirs 
pour l’année 2014-2015. Un rapport sera remis d’ici deux semaines. 
 
Le 20 novembre dernier, les directeurs généraux des commissions scolaires ont pris 
connaissance d’un projet proposant une restructuration ayant pour but de réduire le nombre 
des commissions scolaires. 
 
Suite à l’invitation du ministre de l’Éducation, du Loisir et du Sport, monsieur Yves Bolduc, 
la Commission scolaire des Patriotes a analysé la proposition du MELS et présentera une 
nouvelle proposition à l’effet que ce projet de redécoupage de territoire ne permettra pas de 
réaliser des économies souhaitées par le gouvernement et ira à l’encontre des intérêts des 
élèves. La Commission scolaire des Patriotes demande de maintenir son territoire actuel. 
 

   

 

9. Parole au représentant du comité de parents 
Monsieur Benoît Des Croisselles a assisté à la réunion du 20 novembre. 
Les points discutés étaient : 

- Discussion sur le découpage de la commission scolaire 
- Plan d’action des comités de parents 
- Adoption de la politique d’admission et d’inscription des élèves 

   

 
10. Parole à la représentante en service de garde 

Nil  
   

 11. Parole au représentant de l’OPP 
Madame Janique Taillon nous donne les informations concernant le cinéma de Noël qui se 
déroulera le 17 décembre prochain. 
Les membres du CÉ remercient les commanditaires : Marché Métro, Bureau en Gros, 
Compagnie Holcim et Telus pour leur générosité. 

   

 12. Correspondance du président 
  Aucune 

   

AG.14.15.18 13. Levée de l’assemblée 
  Madame Mélanie Lavoie propose la levée de l’assemblée à 20h45. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
  ADOPTÉ 
   
  La direction 

 
 

Le président 

  Madame Anne Boucher Monsieur Alain F. Dussault 
   

 


